

**Уважаемые работники сферы образования города Нефтеюганска!
Сердечно поздравляем вас с Днем учителя!**

В череде знаменательных дат и событий этот праздник занимает особое место. Все мы когда-то были школьниками, и у каждого остался в памяти любимый педагог и наставник, благодарность к которому мы сохранили в своей душе. День учителя – это возможность еще раз сказать спасибо всем тем, кто давал нам знания, дарил часть своего любящего сердца и всегда верил в наши силы. Только человек с особым талантом сможет донести до молодых умов доброе, важное, нужное. Только ему хватит мужества, смелости взять на себя ответственность за воспитание целого поколения людей. Сегодня вы, уважаемые педагоги, учите тех детей, от которых через десять-двадцать лет будет зависеть будущее нашей страны. Вы даете ученику не только знания. Вы воспитываете человека, гражданина, патриота, воспитываете в детях веру в завтрашний день, приобщаете их к добру и справедливости.

Нефтеюганские педагоги находятся в центре общественной жизни, осваивают инновационные программы обучения, современные методы работы, реализуют научные проекты. А мы, в свою очередь, радуемся успехам учащихся в предметных олимпиадах и творческих конкурсах окружного и Всероссийского уровня, гордимся результатами выпускников. С удовлетворением отмечаем рост гражданской активности школьников, их интереса к жизни города. Все это: и прочные знания наших детей, и достойное воспитание – ваша заслуга.

Низкий вам поклон, дорогие учителя, за ваш нелегкий труд! Желаем здоровья, счастья, семейного благополучия, спокойствия, а также целеустремленных и благодарных учеников!

**Глава города Нефтеюганска
Виталий Бурчевский
Глава администрации города Нефтеюганска
Вячеслав Арчиков
Депутаты Думы города Нефтеюганска 5 созыва**

**Дорогие учителя, ветераны педагогического труда!
Сердечно поздравляю вас с замечательным праздником - Днем учителя.**

К учителю всегда шли за помощью, за советом. Воспоминания о первом учителе с особой теплотой и любовью пронесут через всю жизнь. И сегодня школа держится на неравнодушных и любящих детей энтузиастах, преданных своей профессии. На вас, уважаемые учителя, возложена ответственная миссия: вы - надежда и опора России, создатели ее будущего. Спасибо за ваш нелегкий труд, веру в своих учеников. От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов. Пусть ваши воспитанники прославят вас своими делами на благо Югры и России!

**Депутат
Тюменской областной Думы
по избирательному округу № 6,
Член ВПП «Единая Россия»
Тамара Белоконь**

Дорогие учителя!

Примите самые искренние поздравления в ваш профессиональный праздник!

Все мы – ваши ученики, ваши воспитанники. И все мы безмерно благодарны своим любимым педагогам за великий труд, за доброту, за знания. Вы храните прошлое, пестуете настоящее, строите будущее. Каждый ваш день наполнен трудом и надеждами. От вас зависит, какими будут наши дети, какой станет наша Югра. Вы, люди с открытыми сердцами, всегда были и остаётесь примером для окружающих. Настоящему учителю не занимать такта и мудрости, душевной теплоты и чуткости. Знатоки детских душ, интеллигенты, энтузиасты – вы умеете зажечь сердца своих учеников, увлечь их в страну Знаний, воспитать Личность. Пусть каждый урок, каждая встреча с ребятами дарят вам радость, вдохновляют на творчество. Пусть ваши ученики всегда добиваются успеха в жизни, становятся настоящими людьми. Спасибо вам! Здоровья и благополучия. Любви и внимания учеников, родных и близких!

**С уважением, заместитель Председателя Думы
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
Сергей Дегтярёв.**

Дорогие учителя!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

День учителя – один из самых значимых в России событий. Отрадно осознавать, что несмотря на катаклизмы, которые переживает сфера образования в последнее время, у наших людей сохранилось трепетное отношение к своим наставникам.

На вас возложена одна из самых сложных и почетных обязанностей общества: формировать личности, а значит, будущее страны. От вашего душевного тепла, нравственных принципов, компетентности зависит будущее страны.

Желаю вам надежного семейного тыла, благодарности в глазах учеников, уважения со стороны общества и государства.

**С уважением,
Депутат Думы
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры
Александр Колодич**

Источник: [Официальный сайт администрации города Нефтеюганска](#)